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Az dbran egy lecsapott sarki kocka lathato.

Az alabbi dbrakon lathato testhalok koziil melyik NEM lehet a fenti abran lathaté kockaé?
Satirozd be a vélasz bettijelét!
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A téblazatban egy osztaly félévi matematika- és fizikajegyeinek 6sszesitése lathato.

A tablazatbol kideriil példaul, hogy két olyan tanulé volt (a tabldzatban a bekarikazott
szam jelzi), aki fizikabol elégségest, matematikabol pedig kozepes osztalyzatot kapott
félévkor.

MATEMATIKA
Erdemjegy | Elégtelen | Elégséges | Kozepes J6 Jeles
Elégtelen 0 1 0 0 0
g Elégséges 0 3 ©) 0 0
E Kozepes 0 4 5 2 0
Jo 0 0 2 3 2
Jeles 0 0 0 1 1

Az osztaly tanuléinak héanyad része kapott MINDKET tantargybol kozepesnél jobb
érdemjegyet? Satirozd be a helyes vilasz betdjelét!
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Szinaranybol nem készitenek ékszert, mert az tilsdgosan lagy ahhoz, hogy tartésan
viselhet6 legyen. Ezért, hogy keményebbé s egyben ellendllobba is tegyék, a szinaranyhoz
meghatdrozott szazalékban mas fémet adnak.

A szinaranytartalom hatarozza meg, hogy hiny kardtos az arany. Az 6tvosok rendszerint

14 és 18 karatérték kozotti arannyal dolgoznak; ezekben % és % tomegrész kozotti arany
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van. De létezik pl. 22 karatos vagy 8 kardtos arany is; ezek szinaranytartalma %, illetve o8

tomegrész.

Egy 18 karétos aranygy(ir(i tdomegének hany szdzaléka szinarany? Ugy dolgozz, hogy
szamitdsaid nyomon kovethetok legyenek!

4./

Egy arany nyaklanc tomegének 66,6%-a réz, a tobbi szinarany. Hany kardtos ez a nyaklanc?
Ugy dolgozz, hogy szamitdsaid nyomon kévethetdk legyenek!

5./

Mité egy autébuszos kirdnduldson a busz menetirany szerinti bal oldalan ilt a busz
hétuljaban.

Az elétte ilok takartdk a busz digitdlis 6rdjat, csak a jobb oldali tivegben latta az 6ra
visszatitkrozodését a kovetkezo abranak megfelel6en.

Haény 6rat mutatott az 6ra? Satirozd be a helyes valasz betdjelét!
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Kozépkori kolostorokban az éjszaka mulasét gyertyadraval mérték, kihaszndlva, hogy egy
egyenletesen ég6 gyertyabdl azonos id6 alatt azonos magassagu viaszoszlop olvad le.

A Kovics csalad ugy dontott, hogy feldjittatjak a fiirdészobdjukat. Az egyik falra, ahol nincs
sem ablak, sem ajto, a kovetkezd, harom sorbodl allé6 mintét szeretnék szines csempékbdol
kirakni. A csempék mérete 15 x 15 cm.
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Hény darab SOTET szin(i csempe keriil a falra a fenti sorminta szabalyszer(iségét kovetve, ha
a fal hossza 2,85 méter? Ugy dolgozz, hogy szamitésaid nyomon kévethetdk legyenek!

7.1

A tanulok leggyakrabban hasznalt méréeszkoze a vonalz6, amelyen 1 mm a legkisebb
mérhetd tavolsag. Egy apré otlettel azonban kisebb tavolsagokat is mérhetiink.
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Mekkora a fenti dbrdn lathaté huzal dtmérdje, ha egy ridra az dbran lithaté médon 3 mm
hosszon feltekerjiik? Satirozd be a helyes valasz bettjelét!
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Egy baleset miatt sok auté torlddott fel az autépalyan az egyik irdnyban. Az autépalya
karbantartoi szeretnék megbecsiilni, hany autoét érint a forgalmi dugo.

Déontsd el, mely adatokra van sziikség az alabbiak koziil annak becsléséhez, hogy hany
autot érint a forgalmi dugd! Vilaszodat a megfelelé kezdébetii besatirozasaval jelold
(Sziikséges adat/Nem sziikséges adat)!

Szitkséges  Nem sziikséges
adat adat

Hany savot érint a forgalmi dugé?

Milyen hosszu az autésor?
Milyen hosszuak dtlagosan a személygépkocsik?

Milyen iizemanyagot haszndlnak a gépkocsivezetok?
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Hényan iilnek dtlagosan a személygépkocsikban?
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Az osztalykiranduldson négy gyerek, Kalman, Leila, Maja és Nori rengeteg fényképet
készitett. Az osztalyfonok megkérte 6ket, hogy adjak oda a fényképeiket, mert szeretné
Osszegylijteni azokat. A gyerekek ugyanolyan tipusit DVD-kre irva adtak oda fényképeiket az
osztalyfénoknek.

A kovetkezo tablazat a fényképek darabszamat és a képek dltal a DVD-lemezen elfoglalt
helyet mutatja. Mindenki csak egyféle felbontasban készitette el a képeit. Egy kép annal
nagyobb felbontdsu, minél nagyobb a mérete.

Kilman Leila Maja Nori Osszesen
Képek szama (db) 252 180 100 308 840
Elfoglalt hely (Mb) 400 542 222 602 | 1766

Melyik gyerek készitette a legnagyobb felbontasu képeket? Satirozd be a helyes valasz
10./

Bolygonk, a Fold 24 ora alatt fordul korbe teljesen a tengelye koriil, azaz 360 fokos fordulatot
tesz meg.
Ennek alapjan melyik igaz a kovetkez6 allitasok koziil? Satirozd be a helyes vélasz betdjelét!

18 ora alatt 225 fokot fordul a Fold.
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6
A Fold minden éraban 46 fokkal fordul el a tengelye koriil.

A Fold 1200 perc alatt a teljes fordulat = részét teszi meg.

CIICIO,

A Fold 4 percenként 5 fokkal fordul el.



